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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15520:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 240 Žárové stříkání
a žárově stříkané povlaky, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2025 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2025.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15520:2007.

EN 15520:2024 obsahuje tyto významné technické změny proti EN 15520:2007:

–    odkazy na citované dokumenty a bibliografie byly aktualizovány;

–    dokument byl redakčně upraven;

–    obrázky 2, 3 a 7 (nyní 8) byly revidovány a vylepšeny;

–    byl přidán nový obrázek 7 (Příklady technologie k zabránění vzniku ostrých hran na okraji
povlaku).

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Žárové stříkání se provádí ke zlepšení vlastností povrchu předmětů, aby se zvýšila odolnost proti
opotřebení, konduktivita nebo elektrický odpor, aby se dosáhla korozní odolnost v příslušných
provozních podmínkách, aby se zlepšily kluzné vlastnosti nebo aby se zajistila tepelná izolace.
Doporučení pro žárové stříkání jsou obsažena v EN ISO 12679.



1 Předmět normy
Tento dokument lze použít pro žárově stříkané povlaky. Obsahuje základní doporučení pro konstrukční
řešení součástí, které musí být úplně nebo zčásti opatřeny povlakem. Doporučení lze použít jak pro
výrobu nových součástí, tak pro opravu opotřebených. Povlak může být kovový, kovokeramický,
oxidokeramický nebo z polymerů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


